

丁小强调研推进中心城区行洪排涝通道改造提升工程时强调

高标准高质量严要求推进工程建设 全面提升中心城区防洪排涝能力

运城晚报讯(记者 王文军)9月26日,市委书记丁小强调研推进中心城区行洪排涝通道改造提升工程。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要论述精神,坚持系统观念,优化规划设计,高标准、高质量、严要求推进工程建设,全面提升中心城区防洪排涝能力,努力把姚暹渠、常硝渠建设成为造福人民群众的生态渠、幸福渠。市领导王立刚、董旭光参加。

丁小强先后来到盐湖区龙居镇罗义村、解州镇郑费村附近,实地了解姚暹渠

(盐湖段)、常硝渠等中心城区行洪排涝通道改造提升工程的规划设计、施工安排、扩容流量等情况。他要求,要严把工程质量,高效推进工程建设,确保如期完成改造任务。要统筹推进河道堤防安全、沿线道路建设等,全面提升沿线群众生活生产环境。

随后,丁小强主持召开推进会,认真听取市直相关部门和相关县(市、区)关于姚暹渠、常硝渠行洪排涝能力提升改造工程进展情况汇报,协调解决存在的困难和问题,对下一步工作作出安排部署。他强调,姚暹渠和常硝渠是

中心城区两条主要行洪排涝通道,在保障城市行洪安全方面发挥着极为重要的作用。由于过去建设标准低,加之近年中心城区面积不断扩大,原有河道已无法满足新形势下行洪排涝需求,改造提升河道行洪排涝能力势在必行、非常必要。各级各有关部门要高标准优化设计,立足长远、科学规划、合理布局,一体推进河道生态治理、沿线环境整治等工作,做到行洪扩容、岸线整治、生态治理等有机结合,打造水清河畅、生态宜人的城市生态水系,确保人民群众生命财产安全。要高质量组织施工,进

一步树牢精品意识,对标一流标准,严格质量管控,全面提升河道行洪排涝能力,建设“固若金汤”的百年工程、精品工程。要高水平统筹协调,增强一盘棋意识,压实各方责任,加强协调联动,形成工作落实闭环,构建责任明确、监管严格、落实有力的工程推进机制。要严要求抓好工程建设,进一步规范工程招投标、施工建设等环节的流程,狠抓工程建设领域风险防控,堵住关键环节监管漏洞,牢牢守住工程建设廉政底线,打造经得起历史检验的廉洁工程、阳光工程。

储祥好在全市安全生产和秋冬季森林草原防灭火工作会议上强调

警钟长鸣 精准施策 提升本质安全水平

运城晚报讯(记者 张越)9月26日,全市安全生产和秋冬季森林草原防灭火工作会议召开,认真贯彻全国、全省会议精神,研究部署落实措施。市委副书记、市长储祥好主持并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和党的二十届三中全会精神,按照省委、省政府工作要求,扛牢安全发展政治责任,从严从实抓好安全生产和森林草原防灭火工作,切实

提升本质安全水平。副市长孙鹏程、刘春安,市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,今年是新中国成立75周年,当前各地都在全力以赴拼经济、拼发展,赶工期、抢进度,加上国庆长假,人流、物流、车流剧增,安全风险增多。抓安全生产一刻不能放松。坚持人民至上、生命至上,树牢安全发展理念,始终绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感,全

面排查整治各类风险隐患,做到思想上重视、行动上自觉、措施上有效,全力以赴做好防风险、保安全、护稳定各项工作。抓安全生产一点不能手软。坚持问题导向,较真碰硬推进安全生产治本攻坚三年行动,聚焦煤矿、非煤矿山、尾矿库、道路交通、文化旅游、建筑施工、危化品、燃气、消防、秋汛等重点领域,紧盯“九小场所”和人员密集场所,密切关注假日安全隐患,开展“拉

网式”风险排查整治,对整改不到位的坚决予以关停,确保行业安全形势稳定。要全力防范森林火灾,加强监测预警、火源管控、防火巡查和宣传教育,强化应急演练,做到火情早发现、早报告、早处置。抓安全生产一心不能二用。严格落实“三管三必须”制度,完善隐患清单,建立工作台账,将责任和措施落实到每一个环节、每一名人员,确保风险隐患心中有数、严格管控、动态清零,做到守土有责、守土负责、守土尽责。扎实做好节日期间值班值守工作,强化各项应急准备,确保国庆期间平安祥和,保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议以视频形式召开。各县(市、区)、运城经济技术开发区设分会场。

即时配送 助力居民提升生活品质

记者观察

□记者 王露

身处充满创新活力的城市,居民们正享受着电商带来的便捷与实惠。近年来,各种即时配送小程序的出现,不仅帮助商家降低了成本,还丰富了居民的购物选择,同时也极大地提升了居民的生活品质。

2020年的一天,给孩子在美团外卖上下单时,发现其运营简单、操作方便,在禹都市场做食品批发的商户祁良文立刻联想到自己能不能也做一个小程序,让客户在小程序上下单,这样他就能更好地在后台进行管理。

于是,祁良文立马找人帮他量身打造了“双达商贸”小程序,这一改变如同春风化雨,让原本繁琐的订单处理流程变得简单。订单自动录入、后台精准分配、打印机即刻响应,减轻了配货员的负担,也让送货司机可以分片区配送,效率与准确性大提升。

在传统配送模式中,商家常常面临配送效率低的问题。祁良文说,以前需要通

过电话或纸质订单来安排,不仅耗时还容易出错。小程序可以帮助商家实现订单的智能管理,将配送任务按照一定的算法分配给合适的配送员,减少消费者的等待时间,让消费者更快地收到商品。

对于经营花店的林林来说,小程序能够帮助她降低运营成本。“这几年我都会为客户提供送货上门的服务,以前我是联系熟悉的配送员,请他帮忙配送,但随着订单越来越多,再加上配送员不会一直有时间来接我的单,我就开始在小程序上下单”。

如果是急单或者要固定时间送到,林林会选择“闪送”,在填写好取件地址和收件地址后,系统会自动安排配送员来取货,同时收件人会收到一个验证码,在收到货品的时候出示这个验证码,该订单就算完成了。整个过程完全不需要林林再多分出精力去监管,如果有需要的话,可以在小程序上查看订单进度和配送员的位置,非常方便。而不着急的订单,林林会选择可以拼单配送的“UU跑腿”。

传统的配送方式需要商家投入大量的人力资源和物资成本,如配送员工资、车辆维护费用等,而小程序通过整合优化配送资源,不仅减少了人工干预,还能通过智能算法规划配送路线,降低了燃油和车辆损耗,商家还可以避免因配送问题产生的额外开支,从而实

现成本控制。

近段时间王女士搬家,迷上了小程序“货拉拉”。最开始用它,是因为朋友为了祝贺她乔迁,特意根据她家的装修风格量身绘制了一幅1.8米长、1.5米宽的画作,但这个尺寸太大,如何送到家,把人难住了。

网上求助之后,得到了“货拉拉”这个答案。在微信上搜索“货拉拉”小程序,就能看到车型及其长、宽、高的尺寸等数据,挑选好车型后,选择“立即用车”或者“预约用车”,还能选择“跟车人数”,各项内容填写好后,看到价格为18.39元,这可太出乎王女士的意料了。“我就是找个三轮车,最少也得50元吧,现在的小程序,真是只有你想不到,没有它做不到。”王女士说。

后来,王女士陆续将几个大尺寸的落地衣架、3.5米长的超大地毯、2.3米的加热地垫用“货拉拉”送到新家,都只花费了不到20元。看着布置得温馨舒适的新居,王女士非常开心,感叹这次的搬家体验太好了,不光是方便,关键是价格实惠。

从“送外卖”到“送万物”,“万物可送”时代正走进国人的日常生活。今天的即时配送,已经在向全场景、全距离、全时段发展。未来,随着更多智慧项目的推进,居民将享受到更加智能化、便捷化、个性化的生活服务。

